



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местной жительницы, обвиняемой в применении насилия в отношении судебного пристава

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы города Чебоксары. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 17 января 2019 года в городе Чебоксары судебный пристав-исполнитель прибыла по месту жительства должницы по исполнительному производству для проверки ее имущественного положения. В квартире оказалась 24-летняя дочь последней, которая, высказывая недовольство правомерными действиями представительницы власти, препятствуя исполнению ею своих служебных обязанностей, силой стала выталкивать ее из квартиры, а также схватила ее за волосы, вырвав при этом клоч волос и причинив тем самым сильную физическую боль.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями потерпевшей, свидетелей, а также соответствующей документацией.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

15 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1336325>